

Киноактер Михаил ГЛУЗСКИЙ:

«День Победы мне всегда дорог»

Шрек. концертный. - 1993. ЧММ

— Ко Дню Победы мы сняли повесть Евгения Носова. Называется «Шопен. Соната № 2». Это телефильм о наших днях и о людях, прошедших войну и оставшихся в живых. А сюжет такой: на открытие монумента на Курской дуге приезжает оркестр, который попадает в центр перилетий, так или иначе связанных с войной. Я играю главного героя дядю Сашу, который этим оркестром руководит. Во время войны он был лейтенантом. Сделал эту картину режиссер К. Антропов. Вместе со мной в фильме играют Н. Сазонова, Н. Пастухов, А. Покровская. Премьера 9 мая на 1-м канале «Останкино».